

**CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE**  
**COMISIA PENTRU ACTIVITĂȚI ECONOMICO – FINANCIARE**

**RAPORT**

**privind activitatea desfășurată de către**

**Comisia pentru activități economico–financiare pe anul 2007**

**potrivit prevederilor art. 50 alin. (3) din Legea nr. 393/2004 privind**

**Statutul aleșilor locali**

În anul 2007, Comisia pentru activități economico–financiare s-a întrunit în 18 ședințe de lucru în cadrul cărora a dezbătut și a avizat un număr de 101 proiecte de hotărâre.

Pentru ca deciziile comisiei să fie bine fundamente și pentru ca acestea să aibă la bază informații complete, reale și suficiente, la ședințele de lucru ale comisiei au fost invitați să participe specialiști din cadrul aparatului propriu al consiliului județean, sau din afara acestuia, în special de la instituțiile și serviciile aflate în subordinea Consiliului Județean Satu Mare. În recomandările și avizele formulate de către Comisia pentru activități economico–financiare s-a ținut cont de problemele cu care se confruntă aceste instituții și servicii, urmărindu-se asigurarea unei funcționări optime și ridicarea calității serviciilor publice pe care acestea le oferă populației.

Pe lângă proiectele de hotărâre supuse dezbaterii Comisiei pentru activități economico – financiare, au fost analizate și alte probleme și situații care s-au înregistrat pe parcursul anului în activitatea consiliului județean și a unităților subordonate acestuia, căutându-se găsirea celei mai bune soluții pentru depășirea problemelor și optimizarea resurselor disponibile.



Pe parcursul desfășurării activității s-a urmărit în permanență asigurarea unei bune informări a membrilor comisiei în legătură cu modul de realizare a execuției bugetare a bugetelor de venituri și cheltuieli ale serviciilor și instituțiilor subordonate consiliului județean, respectiv a bugetului de venituri și cheltuieli al județului Satu Mare, cu scopul de a se căuta soluții pertinente pentru depășirea unor eventuale situații de blocaj și a luării celor mai bune măsuri în vederea dezvoltării economico – sociale a județului.

Comisia pentru activități economico-financiare a căutat să urmărească și ducerea la îndeplinire a unora dintre sarcinile stabilite prin hotărâri ale consiliului județean în sarcina aparatului de specialitate al acestuia și a instituțiilor și serviciilor subordonate prin interpelarea acestora în cadrul ședințelor de lucru ale comisiei.

Prin specialiștii săi, Comisia pentru activități economico-financiare și-a adus aportul în ceea ce privește corectarea unor erori sau inadvertențe, care au apărut fie în cuprinsul proiectelor de hotărâre care au fost supuse dezbaterii comisiei, fie în situațiile economico-financiare întocmite de către unitățile subordonate, respectiv de către societățile la care Consiliul Județean Satu Mare este asociat.

Pentru ca rectificările bugetelor de venituri și cheltuieli intervenite în cursul anului 2007 să aibă la bază o cât mai bună fundamentare, Comisia a căutat să analizeze întotdeauna toate informațiile și oportunitățile menite să justifice modificările intervenite în structura bugetelor.

Comisia pentru activități economico-financiare s-a întrunit în ședință de lucru în data de 31.07.2007 pentru a discuta oportunitatea încheierii unei asocieri în participațiune cu Spitalul Județean Satu Mare și S.C. Eurorad S.R.L. Oradea, în vederea înființării unui Centru de investigare medicală pe bază de Rezonanță Magnetică Nucleară, propunând realizarea acestei asocieri și aducând importante modificări acestui proiect. Ca atare, pentru a se asigura că în cadrul relațiilor contractuale sau de orice altă natură în care Consiliul Județean Satu Mare este parte, sunt în beneficiul județului, Comisia pentru



activității economico-financiare a acordat o atenție sporită clauzelor proiectelor de contracte care i-au fost supuse atenției.

Una din principalele probleme care au apărut în cursul anului 2007, se datorează necheltuirii sumelor alocate de Guvern pentru drumuri județene, Comisia a propus mai multe soluții pentru utilizarea în cursul lunii decembrie a acestor fonduri (elaborare de studii de fezabilitate, dacă lucrări exterioare de asfaltare nu s-au putut desfășura).

Dezbaterile care au avut loc pe marginea problemelor analizate în cadrul fiecărei ședințe a comisiei au fost consemnate într-un proces verbal, al cărui conținut a fost rezumat sub forma unor avize ale comisiei, care au fost susținute și argumentate în cadrul ședințelor consiliului județean de către președintele comisiei. În cazul în care s-a considerat necesară și oportună modificarea conținutului unor proiecte de hotărâre supuse analizei comisiei, prin avizele acordate, s-au formulat recomandări în acest sens.

Ședințele comisiei s-au desfășurat în conformitate cu legislația în vigoare, iar proiectele de hotărâre au fost avizate cu votul majorității membrilor comisiei.



**PREȘEDINTE,**

**ec., jr. CSEHI ÁRPÁD SZABOLCS**